Joogd
VI.OODOO0OO00O000000000 20

Sakaé Fuchino (OO O)

Kobe University (0000000 0O0O0OO00OOO0OO)

fuchino@diamond.kobe-u.ac. jp
http://kurt.scitec.kobe-u.ac. jp/ fuchino/
(December 8, 2010 (15:08 JST) version)

gooo 01000000000
December 2, 2010

This presentation is typeset by pATEX with beamer class.



gooood 0oooo Vi (2/5)

» X OUUOODODOOUOD XOoOooo4o RO DOO ODOODOO
rROODDOOOOODODOODOODOO

>0000 aeXOOOOaRa (0o0)

>0000 a, be XOOOOaRbMOO bRaOO a=b0
0oono (0ooo)

>0000 a, b,ce XO0OOOaRbAOO bRcOOOaRC
ooooo (0oo)

» X OUOUOOO ROODODOODOODUODOOORD DODO O
goooo:

>0000 a, be XO0OOOaRb,OOO bRaOODOODODO
ooooooo (Cooon)




gooooooood ooooo Vil (3/5)

» X, X' D0O0OD0D0O0OXCX' DOD@GEEEE» O X =X 00
ooooogo
RO XOOUOOUOOU RO X' OOOOODOOOODOOO

>R'0 RO OO 0000000000 x,yeX 00000
xRy = xR yO0OOOOO0OOOOOO

>RO RO XOO 000000000000 x,yeXOOO
O0OxRy & xR y0OOOOOO0OOOOD CEw

» 00 XOOO XO 00000 (Cartesian product) X2 O
X2={(x,y) : x,y €X} 0000000000

X3 ={(x,y,2) : x,y,z€ X}etc. 000 CED

» XODODOOOO ROOX?00000 {(x,y) € X2 : xRy}
0D000000000000000000000

>R'0 ROODOOODO & RCR.

RO RO XOOODODODOOO « RO RO X2000000O
00 OR =R N X200



goodoooooouood 0oooo VI (4/5)

001

oooooooooooooooboboobo r1gobobooboo
0 X0 XO0ooooooo rRODDODOORDOOOOODODOOO
XO0OOoOO rROOOODOO

ooob: XOoooooooooooooooo
ooooooooon

oo 2

oooooooooobonD X0 Xoooooob ROOOORO
000 XOUOOU CGEEEEED 000000

» 000000000 XOoOOoooooooooooooooo

» 000000000 0XO0O00O00O0O000000000
0000!00000QO000 £00000 £0000 Q0
Doooooooo!

gboooboooooobooboobooonboo



iGracias por su atencion! 00000 VN (5/5)



gooooood 0oooo VI (AL)

» X O YOODOOODOOOXCYD XOvyQooooo o
oooooooooobooXxcyoo

U000 xeXOUOODO xeYOQoooo

O0o0D0o00oD0 xO0dUObhOxeX = xeYOOOOoo
ooooog

SNCQ QCRUODODO CcOOOUODOOOOOOoOooDOOoD
oo NCROOODOOODOODODOO



gooooooood 0oooo VN (A2)

» NCQODODOOODQOOOODOD s0ONDODOOOODODOO
<0ooooooooo
NOOOOOD £s0QO00000 s0ONOODOOOoOoOoo

»QCROODOQDUODDOOOD sOROODOODO 00O
ooooooog

» NOOOOnRme m=n+100000000000000
O0000000'0ONDOOOOD £,0QO000000 £0
rRODOODODDORODOOODOOODO NODOOODOOO



goooong 00000 VIl (A3)
» R2 ={(x,y) : x,y €R} 000 (x,y) 00O (x,y) 0OOOO
000000000000 0R? 000000000000000
0000000000000 00000 RROODODO0OODODOO0
O0D00000R 0D0000000000000000

» XO0OOOO n0000000000O0OO0OOOOOOO
O00000000X20 RnP2000000000000000
000 0000000000000 CEEEEEED

n=00000000 XO0OOOOOOOO00oo0O000oooooXx?>a0odo
0000000000000 00000 0?=0000000000000

n=k0000D0O0D000000000n=k+1000000000000
O0D0000X0O k+10000000000000x€eX 00000000
XoO X0 x0000000000000X 0 0000000000000
X?000400000000000(X)% {(x,x) : x € X},

{(x,x0) : x € X}, {(x0,%)}. 000000000 (X)’0 00000000
0000000000 k k100000000000000X20000000
000000000 K4+k+k+1=kK +2k+1=(k+1)>0000
n=k+10000000000000000000 O



gooooood 00000 VI (A4)

000 (induction OO0 mathematical induction) D0 00000
goooooood:

) 0000 nO00D0O0OD0OO0O0DDOOOmMOOOODODOO
O000@O0O0O0O000 n>m 000 An) OOOOOO
googoogogooooooog

>1 A(me) 000000

>2 n=k 0000 ArDOOO AK)ODODOO0O000004
n=k+100000 A, 0000 Ak+1)0000000

» 00 10 000000 (the beginning of the induction)d >2
0 00000000 (the step of the induction OO0 O the
induction step) DO 0000

» 000000 OODOOOOLDOODbOObLOO oo
(induction) O O O O mathematical induction 00 0000000
goobooooboobuooboobobuobuooboobooo
0000000000 induction DOODOOODO OO




googo 0oooo VI (A5)

» JO0000000DOOO0O0O0OOO0ODO0OO0ODO0O0O0O00OO
0000000000000 OO0 (lemma) D000

» X OOOODODO RO XOODODODUODODOODODOxeX DO X
O RrROODOOOODOOODODOODOO xDOOO yeX O
OO00yRxOODOOODOOOO



